



В Хабаровском крае к 17 годам лишения свободы осуждена женщина за совершение насильственных преступлений и убийство годовалого сына

Собранные следственными органами СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении 22-летней жительницы рабочего посёлка Новый Ургал. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью), п.п. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего с особой жестокостью), п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 2020 по 2021 год женщина, проживая вместе с годовалым ребенком в квартире жилого дома в рабочем поселке Новый Ургал, неоднократно применяла по отношению к нему насилие, подвергала его жестокому обращению и истязанию. В июне 2021 года она нанесла ребенку множественные удары руками и ногами по голове и телу, вследствие чего он скончался на месте происшествия.

Следствием всесторонне исследованы обстоятельства совершения инкриминируемых ей преступлений. Установлено, что семья на профилактическом учете не состояла. Следствием допрошены свидетели, получены результаты судебных экспертиз, проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили передать уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

По результатам судебного рассмотрения уголовного дела судом присяжных заседателей в отношении подсудимой принят обвинительный вердикт. Судом женщине назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы.

21 Марта 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774944>